



2014年5月13日

各位

会社名 田辺三菱製薬株式会社
代表者名 代表取締役社長 土屋 裕弘
(コード番号 4508)
問合せ先 広報部長 原 健司
TEL 06-6205-5211

(訂正)「2013年度 決算補足説明資料」の一部訂正について

2014年5月8日に開示いたしました「2013年度 決算補足説明資料」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】(21 ページ)

② 連結子会社一覧

<訂正前>

(2014年3月31日現在)

	会社名	資本金(百万円)	議決権所有割合 (内、間接保有分)	決算期	事業内容
19	MTPC ホールディングス カナダ	<u>CAD 210,709,000</u>	100.0 (－)	3月末	メディカゴグループへの投資

<訂正後>

(2014年3月31日現在)

	会社名	資本金(百万円)	議決権所有割合 (内、間接保有分)	決算期	事業内容
19	MTPC ホールディングス カナダ	<u>CAD 201,708,697</u>	100.0 (－)	3月末	メディカゴグループへの投資

以上